ONOMATENQNYMO :

KPITHPIO AZIOANOlHzHZ 3TA MONQNYMA

1. ZYMMNAHPQZITE TON NMAPAKATQ MINAKA.
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2. BPEITE TA ZEYTAPIA OMOIQN MONQNYMOQN, ANTIOETQN MONQNYMAQN KAI IZQN MONQNYMQN.
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3. KANTE TIZ MTAPAKATQ NPAZEIZ MONQNYMQN
—3x?% 4+ 5x — (—2x%) — 5x =

3a2By — 2aB?y — 4a?By + 5af%y — 8afy =
(—40%) - (—w?) - (—2w) =

(=32%) - (=22%)% =

(7x%y?) - (—xy?z) =

(2a?p?y®) - (—ap?y6) - (9a’y?s) =

(20x%) : (5x3) =

(15y°) = (=3y%)

(—=3a?)%: (-3a%) =

(—=6x*y3) : (=2xy?) =

(7x3y?z) - (=2x%y3) : (14x*y®z) =

4. NABPEITETIZ TIMEZ TON k, A, 1 Q2TE NA IZXYOYN Ol IZOTHTEZ.

(kx?y) - (3x%yH) = 12x°%y3

(—15x*y*) : (3xy) = ux3y

(12x*y%) = (ux3y?) = —3x*y3




